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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e dezessete, na sede do
Legislativo Itajaiense,  sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul),  nº 3825, bairro Ressacada,
nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER",  estiveram reunidos os seguintes senhores
vereadores: Antônio Aldo da Silva, Carlos Augusto da Rosa, Célia Regina da Costa, Dulce Maria Amaral
Pereira,  Édson  Alexandre  Lapa  da  Silva,  Eduardo  Ilto  Gomes,  Fabrício  Marinho,  Fernando  Martins
Pegorini,  José  Acácio  da  Rocha,  Luís  Fernando  da  Silva,  Marcelo  Werner,  Níkolas  Reis  Moraes  dos
Santos,  Otto  Luiz  Quintino  Jr.,  Paulo  Manoel  Vicente,   Renata  Narcizo,  Roberto  Rivelino  da  Cunha,
Robison José Coelho, Rubens Angioletti, Sergio Murilo Pereira, e Vanderley Dalmolin. Às dezoito horas e
três minutos (18h03min) a senhora presidente em exercício, vereadora Dulce Amaral Pereira, secretariada pelo
vereador Sérgio Murilo Pereira, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA”
foi realizada pelo Vereador Robison Coelho. NO EXPEDIENTE foram lidas as seguintes CORRESPONDÊNCIAS: 1)
Do  Município  de  Itajaí  -  Gabinete  do  Prefeito  Respostas  aos  Requerimentos  -  176/2017  do  vereador  Vanderlei
Dalmolin e 198/2017 de autoria do Vereador Carlos Augusto da Rosa. Ofícios 276/2017 e Ofício 277/2017; 2) Do IPI -
Instituto de Previdência de Itajaí Balancete Mensal - referente ao mês de abril de 2017. Ofício 195/2017; 3) Da
COMBEMI Solicitação - solicitação de visita à esta casa legislativa. Ofício 61/2017; 4) Da Ordem dos Advogados
do Brasil - OAB/Subseção de Itajaí/SC Resposta de Requerimento - Ofício 542/2017 – Da Ordem dos Advogados do
Brasil,  em  resposta  ao  Requerimento  178/2017  do  vereador  Luis  Fernando  Da  Silva;  5)  Do  Senado  Federal  -
Secretaria Geral da Mesa Respostas aos Requerimentos - 101/2017, de autoria do Vereador Luis Fernando Da Silva e
130/2017, de autoria da Vereadora Renata Narciso; 6) Da Secretaria de Estado da Segurança Pública - Gabinete
do Secretário Resposta - em resposta ao Ofício 01/2017, da Comissão de Segurança Pública e  Defesa Civil desta casa.
Ofício 327/2017. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 99/2017 que CRIA O PROGRAMA
HORTA SOLIDÁRIA URBANA NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Autoria: Vanderley Dalmolin; 2 -
Projeto  de  Lei  Ordinária  100/2017  que  TORNA  DISPENSÁVEL  A  EXIGÊNCIA,  PELA  ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA
MUNICIPAL, DIRETA, INDIRETA, SUAS FUNDAÇÕES BEM COMO CONCESSIONÁRIAS E PERMISSIONÁRIAS DE SERVIÇOS
PÚBLICOS, DE AUTENTICAÇÃO DE CÓPIA, EM CARTÓRIO, DE DOCUMENTOS PESSOAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autoria:  Marcelo  Werner;  3  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  101/2017  que  PROÍBE  A  PRÁTICA  DA  PICHAÇÃO  QUE
RESULTE EM POLUIÇÃO VISUAL E DEGRADAÇÃO PAISAGÍSTICA NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Robison José Coelho;
4 - Emenda Substitutiva 1 - Projeto de Lei Ordinária 62/2017 que DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA O CENTRO
DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO DE EDUCAÇÃO CONDUTIVA PÁSSAROS DE LUZ. Autoria: Marcelo Werner - Projeto
de Lei Ordinária 62/2017; 5 - Projeto de Resolução 9/2017 que ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA DE
VEREADORES DE ITAJAÍ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autoria: Carlos Augusto da Rosa e Vereadores Signatários; 6 -
Projeto Substitutivo 5/2017 - Projeto de Lei Ordinária 73/2017 que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE AMPLA
DIVULGAÇÃO DA NORMA ESTABELECIDA NO ARTIGO 39, I, DO CÓDIGO DE DEFESA DO CONSUMIDOR, NAS EMPRESAS
QUE  ALUGAM  ESPAÇOS  PARA  EVENTOS.  Autoria:  Dulce  Maria  Amaral  Pereira  -Projeto  de  Lei  Ordinária  73/2017.
DELIBERAÇÃO: o presidente determinou o encaminhamento dos projetos às comissões permanentes de Legislação,
Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamento, a fim de que sejam elaborados os devidos pareceres. Durante a
Sessão o Presidente nomeou o vereador Otto Luiz Quintino Jr., membro “ad hoc” da Comissão de Legislação,
Justiça  e  Redação  Final,  em  substituição  ao  Vereador  Thiago  da  Silva  Morastoni.  Ato  contínuo,  nomeou  a
Vereadora Célia Regina da Costa, membro “ad hoc” na Comissão de Finanças e Orçamento e o Vereador
Eduardo  Ilto  Gomes,  membro  “ad  hoc”  na  Comissão  de  Segurança  Pública  e  Defesa  Civil,  ambos  em
substituição ao vereador Thiago da Silva Morastoni.  MOÇÕES: Moção Nº 19/2017 do Vereador ÉDSON ALEXANDRE
LAPA DA SILVA foi retirada por meio da CI nº 034/17 do Gabinete do autor. REQUERIMENTOS: Requerimento Nº
211/2017 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - requer o envio de ofício ao Comandante Coronel José Norberto
de Souza Filho, da Policia Militar Rodoviária Estadual de Santa Catarina, com cópia ao DEINFRA, para que informe se
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tem estudo/projeto para a instalação de um Posto da Polícia  Rodoviária Estadual SC, na Rodovia Antônio Heil, entre a
numeração  1000  e  1700,  próximo  ao  Posto  Parada  dos  Amigos,  que  liga  os  Municípios  de  Itajaí  e  Brusque;
Requerimento Nº 216/2017 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA - requer a Vossa Excelência o envio de
ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina, Excelentíssimo Senhor João Raimundo Colombo, ao Presidente do
Departamento  Estadual  de  Infraestrutura  -  Deinfra,  Engenheiro  Wanderley  Teodoro  Agostini,  ao  Engenheiro  da
Empresa  Projetos,  Supervisão  e  Planejamento  Ltda  -  Prosul,  Senhor  Maicon  Simon,  com  cópia  para  o  Secretário
Executivo da Agência de Desenvolvimento Regional de Itajaí, Senhor Edson Renato Dias, e, ainda, para o Secretário
Executivo  da  Agência  de  Desenvolvimento  Regional  de  Brusque,  Senhor  Ewaldo  Ristow,  para  que,  após  o  prazo
regimental, respondam os questionamentos abaixo relacionados: Considerando que a ordem de serviço para o início
das obras de duplicação da Rodovia Antonio Heil, trecho da SC-486, que liga Itajaí a Brusque, foi assinada em 02 de
Julho de 2014, com prazo de 900 dias, cerca de 2 anos e meio de trabalho, com término previsto em janeiro de 2017,
e, ainda, levando-se em conta o atraso de quase 1 (um) ano entre a assinatura da ordem de serviço e o início efetivo
dos trabalhos, qual a data prevista para a conclusão da obra de duplicação? As construções de um elevado na entrada
do bairro Limoeiro – na altura do km 20, também de uma passarela próximo à panificadora Sodepan, bem como de
um acesso de saída do bairro Limoeiro na estrada do parque aquático Mineral Água Park, e ainda, a retirada da mureta
divisória da pista, reivindicações todas estas dos moradores do bairro Limoeiro e Planalto serão atendidas? Qual a
previsão do Governo do Estado e do Deinfra para o encontro que dará respostas à estas reivindicações dos moradores
do bairro Limoeiro acerca das solicitações de alteração do projeto da duplicação da Rodovia Antònio Heil  feitas na
reunião dia 28 de Março do corrente ano, reunião esta oriunda de um ação judicial proposta por moradores dos bairros
Limoeiro e Planalto,  de Itajaí  e Brusque?; Requerimento Nº 218/2017 do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES
DOS SANTOS - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Presidente da República, com cópia ao Ministro Moreira Franco,
da Secretaria Geral, como também a ACII – Associação Empresarial de Itajaí, solicitando aos dois primeiros a inclusão
do Aeroporto de Navegantes na próxima relação de concessões de aeroportos a ser executada pelo Governo Federal;
Requerimento Nº 219/2017 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - requer envio de ofício ao Exmo. Sr.
Governador do Estado, ao Exmo. Sr. Secretário Estadual de Saúde, a 17º Regional da Saúde, ao Exmo. Sr. Prefeito
Municipal,  ao  Exmo.  Sr.  Secretário  Municipal  de Saúde,  ao Conselho Municipal  de Saúde de Itajaí  -  COMUSA e ao
Hospital  Universitário  Pequeno  Anjo,  solicitando  informações  sobre  o  andamento  das  negociações  que  prevê  a
ampliação do Hospital Universitário Pequeno Anjo para o antigo prédio da CASAN, e ainda, solicita-se que seja feito
estudos visando transferir ou ampliar as dependências do mesmo para o prédio do CIS – Centro Integrado de Saúde;
Requerimento Nº 204/2017 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI  -  requer o envio de ofício ao Exmo. Prefeito
Municipal questionando se há possibilidade em atender as necessárias demandas de melhorias de conservação das
pontes em Itajaí. 1) Há possibilidade de ser realizada ainda neste ano, vistoria no tipo "inspeção especial" por técnicos
especializados?  2)  Há  previsão  para  serem  realizadas  limpezas  e  manutenções  periódicas  nas  pontes  (limpeza,
reparos,  correções),  além  da  elaboração  de  um  plano  de  inspeção  e  manutenção  preventiva  e  corretiva,  com
periodicidade e níveis, estabelecidas por uma equipe de engenheiros especializados em pontes? 4) Há previsão de
instalação de placas de identificação de capacidade de carga em todas as estruturas? 5) Que medidas estão sendo
tomadas em relação ao monitoramento nestes locais a fim de evitar ocupações indevidas, vandalismo e depredação?;
Requerimento Nº 217/2017 do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - requer envio de ofício à Gerência Regional
da CELESC/SA em Itajaí,  para que efetue a verificação e manutenção na rede elétrica do bairro Cidade Nova,  em
especial na localidade da Rua Ivana Werner e da Rua Maria Alves Mafra, que sofrem com as constantes quedas de
energia na região; Requerimento Nº 223/2017 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - requer o envio de ofício
ao Prefeito Municipal, com cópia ao Secretário Municipal de Saúde, com o seguinte questionamento: considerando o
mutirão de consultas e exames anunciado recentemente pela Secretaria de Saúde, iniciado no dia 15 de maio, há
previsão de uma solução nos mesmos moldes para vencer a demanda de cirurgias no Município de Itajaí? Em caso
positivo,  solicita-se  que  sejam repassados  mais  detalhes,  como previsão  de  datas,  modelo  de  parceria  e  tipos  de
cirurgias previstas; Requerimento Nº 225/2017 do Vereador FABRÍCIO MARINHO - requer o envio de ofício ao
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Exmo.  Sr.  Prefeito  Municipal,  com cópia  à  Secretaria  Municipal  de  Urbanismo,  para  que respondam aos  seguintes
questionamentos acerca da criação de programa/planejamento de manutenção das calçadas no âmbito do Município
de  Itajaí:  a)  Há  programa  para  realização  de  reparos  nas  calçadas  do  município,  e  dessa  forma  fazer  com  que
particulares  cumpram  sua  obrigação?  b)  Quando  o  município  realiza  o  calçamento,  é  efetuada  a  cobrança  da
contribuição de melhoria? c) Quais os tipos de benefício para o cidadão em  relação aos cuidados com a calçada de seu
imóvel? d) O Programa "Itajaí Mais Linda" está em funcionamento? e) Há plano de mídia para informar o morador do
município acerca dos benefícios do programa pela manutenção e cuidado no plano estético e urbano? f) A divulgação
do vídeo tutorial do programa “Itajaí Mais Linda” permanece em circulação ainda hoje? Onde é exposto? Em caso
negativo,  há  plano  para  reativá-lo?  g)  Existe  programa/planejamento  consistente  na  fiscalização  e  notificação  dos
proprietários de terrenos com calçadas defeituosas e/ou sem acessibilidade, para promoverem reparos, e, no caso da
não realização, a reparação pela Administração Pública, cobrando do responsável pelo imóvel, através do IPTU ou por
meio de contribuição de melhoria, o valor despendido para a manutenção? Em caso negativo, promover estudo para
aplicação. h) Está previsto atuação do Poder Público para realização de fiscalização e reparo das calçadas de forma
setorial, considerando, primeiramente, aqueles de maior mobilidade urbana, através da mobilização e notificação por
bairros,  até  o  cumprimento  da  totalidade  no  município?;  Requerimento  Nº  226/2017  do  Vereador  PAULO
MANOEL VICENTE - requer o envio de ofício ao Ministério do Meio Ambiente, considerando a Portaria do Ministério do
Meio Ambiente nº 455, de 17 de Dezembro de 2014, a qual estabelece diversas espécies de peixes e invertebrados
aquáticos  da  fauna  brasileira  ameaçados  de  extinção,  para  que  sejam  reavaliados  os  critérios  que  definiram  as
espécies em risco de extinção, eis que não foram apresentados estudos efetivos que amparem a proibição aplicada,
gerando  prejuízo  ao  setor  pesqueiro;  Requerimento  Nº  227/2017  do  Vereador  FERNANDO  MARTINS
PEGORINI  -  requer  envio de oficio  ao Excelentíssimo Sr.  Prefeito  Municipal,  com cópia para o Ilmo.  Sr.  Secretário
Municipal da Saúde, para que respondam, no prazo regimental, aos seguintes questionamentos: 1. O atual quadro de
médicos pediatras no serviço público de saúde supre a demanda relacionada a questões de saúde da criança ou
adolescente no Município de Itajaí? Justifique. 2. Há carência de médicos com especialização em Alergia, Imunologia,
Cardiologia, Infectologia, Endocrinologia, Gastroenterologia, Nefrologia, Neurologia, Pneumologia e Medicina Intensiva
Pediátrica ou Medicina do Adolescente? Justifique. 3. Há falta de profissionais especialistas para preencher a escala de
trabalho  em  algum  dos  turnos  de  atendimento  da  rede  municipal  de  saúde?  Justifique.  4.  Os  médicos  pediatras
realizam  visitas  domiciliares  nos  casos  específicos  e  de  necessidades  especiais  no  âmbito  do  nosso  município?
Justifique.  5.  Há  previsão  para  abertura  de  concurso  público  para  contratação  de  novos  profissionais?  Justifique;
Requerimento Nº 233/2017 do  Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA DA SILVA  requer o envio de ofício ao
Exmo. Prefeito de Itajaí, Volnei José Morastoni, com cópia à Secretária de Desenvolvimento Social, Neusa Maria Girardi,
ao Secretário Municipal de Habitação, Julcemar Martinho Ferreira, e ao Secretário de Comunicação Social da Prefeitura
de Itajaí, Marcelo Roggia, para que responda no prazo regimental os seguintes questionamentos: 1 - a Prefeitura de
Itajaí inseriu o município na condição de ente apoiador e aderiu ao Programa Cartão Reforma, proposto pelo Governo
Federal?  2  -  A  Secretaria  de  Comunicação  Social  do  Município  de  Itajaí  se  programou  para  realizar  campanhas
publicitárias nos meios próprios (sites, redes sociais e Jornal do Município) e junto à imprensa, objetivando dar ampla
divulgação ao Programa Cartão Reforma, antes, durante e depois do trâmite do cadastro da cidade ao programa?;
Requerimento Nº 175/2017 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - requer envio de ofício ao Comandante do
1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí, solicitando que intensifique rondas ostensivas periódicas no bairro São Judas,
principalmente nas proximidades da E.B. Profª Maria Dutra Gomes e E.B. Avelino Werner (Municipal) e E.E.F. Francisco
de Paula Seara (Estadual), nos horários de entrada e saída dos alunos; Requerimento Nº 201/2017 do Vereador
ROBISON JOSÉ COELHO - requer o envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal, com cópia para o Coordenador de
Defesa  Civil  e  a  Procuradoria  Geral  do  Município,  solicitando  informações  a  respeito  dos  Decretos  10.945/2017  e
10.947/2017, notadamente: a) apresentação do protocolo e formulário completo do sistema S2ID - Sistema Integrado
de Informações sobre Desastres; b) apresentação do relatório detalhado de danos causados pelo temporal do dia 26
de Abril de 2017, além dos documentos anexos aos Decretos 10.945/2017 e 10.947/2017; c) relação detalhada de
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serviços ou bens contratados mediante dispensa de licitação, nos termos do Art. 5ºA, contendo quantidade e valores
totais; d) quais são as obras ou serviços necessárias para reparação dos cenários dos desastres a serem realizadas no
período de vigência do decreto? e) houve homologação da Situação de Emergência Defesa Civil do Estado de Santa
Catarina e da Defesa Civil Nacional, se sim ou não, justifique ou comprove. f) Houve acionamento de abrigos? Se sim,
quantas pessoas foram atendidas, por quanto tempo e quantas ainda permanecem nos abrigos? g) Há tramitação
para liberação do FGTS dos atingidos pelos temporais? Qual  a previsão para liberação do FGTS? h)  A relação das
unidades de ensino atingidas e detalhes fotográficos dos estragos; i) Que se informe esta Casa Legislativa, de maneira
detalhada, sobre novas obras ou serviços, não previstos quando da resposta deste requerimento, e que demandem a
contratação com dispensa de licitação. j) Ao final da vigência dos Decretos seja informado, de forma detalhada, todas
as  ações,  compras,  obras  e  serviços  realizados  em  virtude  da  tempestade;  Requerimento  Nº  236/2017  da
COMISSÃO  ESPECIAL  DE  TRANSPORTE  PÚBLICO  -  A  Comissão  Especial  de  Transporte  Público,  na  forma
regimental, após ouvido o douto Plenário, requer à Mesa Diretora da Câmara de Vereadores de Itajaí, para que seja
realizada audiência pública a fim de discutir o o Transporte Público em nosso município; Requerimento Nº 238/2017
do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia ao
secretário de Obras e Serviços Municipais, solicitando que nos apresente relatório com o cronograma de pavimentação
asfáltica do município para o ano de 2017; Requerimento Nº 239/2017 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA
CUNHA - requer envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que responda os seguintes indagações sobre a
Unidade de Pronto Atendimento: 1) Há atendimento de urgência e emergência na área de pediatria, nos termos das
diretrizes da Politica Nacional de Urgência do Ministério da Saúde e sua portaria nº. 10, de 3 de janeiro de 2017? Em
caso negativo, explicar de forma pormenorizada quais os motivos da inexistência de tal atendimento?; 2) Há espaço
físico de uma sala de observação pediátrica, conforme programa arquitetônico mínimo do programa UPAS 24 horas?;
3)  Qual  a  quantidade  de  médicos  nos  turnos  diurno  e  noturno?;  Requerimento  Nº  241/2017  da  Vereadora
RENATA NARCIZO MACHADO - requer a V. Ex.ª o envio de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina, com
cópia a Secretaria de Estado da Segurança Pública, Departamento Estadual de Trânsito (DETRAN/SC) e a Circunscrição
Regional de Trânsito (Ciretran Itajaí), solicitando para que encontrem um melhor local de espera para se tirar foto para
renovação de CNH no Ciretran,  situado na Rua Sete de Setembro,  600 –  Centro –  Itajaí-  SC.   DELIBERAÇÃO:  Os
Requerimentos nº 216/2017 (Ver. Luís Fernando da Silva) e o nº 236/2017 (da Comissão Especial de Transporte
Público) foram aprovados com 19 (dezenove) votos favoráveis. Já os Requerimentos nº 218/2017 (Ver. Níkolas Reis
Moraes dos Santos) e nº 219/2017 (Ver. Carlos Augusto da Rosa) foram aprovados com 18 (dezoito) votos favoráveis.
Por sua vez,  o  Requerimento nº 211/2017  (Ver.  Antônio Aldo da Silva) foi  aprovado com 16 (dezesseis)  votos
favoráveis.   A  deliberação  do  Requerimento  nº  225/2017  (Ver.  Fabrício  Marinho)  foi  sobrestada  por  20  dias,
atendendo solicitação do proponente. Finalmente, em razão do término do horário do Grande Expediente, a votação
dos Requerimentos restantes da pauta foi adiada para próxima sessão ordinária.  USO  DAUTRIBUNA: ocuparam a
tribuna por ordem de inscrição os vereadores: José Acácio da Rocha, Níkolas Reis, Marcelo Werner, Antônio Aldo da
Silva, Édson Alexandre Lapa da Silva, Carlos Augusto da Rosa, Robison Coelho, Otto Luiz Quintino Jr., Fernando Pegorini
e Rubens Angioletti. Ver. José Acácio da Rocha: destacou a presença de vários amigos e conhecidos. Disse que foi a
primeira vez que viu um dirigente movimentar tantas pessoas na Casa. Elogiou o Superintendente Fábio Rezes por seu
dinamismo e competência. Ver. Níkolas Reis: cumprimentou os atletas presentes e dirigiu seu discurso aos atletas
presentes. Que tomou conhecimento das razões de suas presenças na Casa, sendo que uma seria o corte das bolsas
de estudo e outra em solidariedade ao Superintendente da Fundação de Esporte. Comentou que em relação ao corte
das bolsas, jamais imaginou que as bolsas pudessem ser cortadas. Criticou a Prefeitura dizendo que onde deveriam ser
cortados gastos, o Prefeito não corta. Que sobrou para os estudantes carentes e para as bolsas dos atletas. Deu apoio
a manifestação. Ver. Marcelo Werner: registrou a audiência que teve com o Secretário Executivo da SDR Sr. Édson
Renato Dias. Que saiu motivado e que levou algumas questões sobre o projeto de duplicação da rod. Antônio Heil.
 Falou de sua preocupação com retornos, acessos, passarelas viadutos, e outros pontos que precisam ser trabalhados
e discutidos. Informou que em breve haverá uma reunião com todos os envolvidos na obra, porque não pode continuar
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como está sendo feita e sim em partes. Cumprimentou os atletas presentes. Disse que preocupa bastante a situação
da FMEL, tanto do ponto de vista administrativo e principalmente a questão da bolsa atleta. Ver. Antônio Aldo da
Silva: referiu-se a ponte Tancredo Neves. Que esteve vistoriando a obra e que não aprovou a rótula da ponte, na saída
para o lado do bairro São Vicente em que fizeram uma curva com meio-fio. Disse que conversou com o prefeito e o
secretário de obras, que não vai funcionar do jeito que estão fazendo e que tem condições de melhorar. Aos atletas
presentes disse que acompanha o trabalho do Superintendente Fabio Rezes e que se surpreendeu com o trabalho
apresentado. Ressaltou que é um dirigente que está dando certo, competente e dedicado. Acredita que o Prefeito vai
rever a situação das bolsas-atleta.  Ver. Édson Alexandre Lapa da Silva:  fez a leitura de uma carta dos pais e
atletas da FMEL em que fazem considerações de apoio ao Prefeito, pedem pela bolsa e enaltecem o Superintendente
de Esportes Sr. Fábio Rezes. Parabenizou técnicos, atletas, pais e incentivadores do esporte na cidade. Para o edil,
investir  no  esporte  é  economizar  na  saúde.  Afirmou  que  na  Casa  a  maioria  é  a  favor  da  permanência  do
Superintendente Fábio Rezes.  Ver. Carlos Augusto da Rosa:  iniciou dizendo que a maior  prevenção do uso de
drogas é o esporte. Que o traficante não pode ganhar esta guerra. Fez referência a audiência pública sobre prevenção
ao uso de drogas. Falou da sua visita a SDR e que ficou satisfeito com os projetos apresentados na área da saúde.
Comentou sobre o restabelecimento da sra. Lori. Quer saber a relação dos que estão recebendo bolsa-atleta. Para ele,
o prefeito está deixando a desejar com os idosos, os moradores de rua e com o corte das bolsas. Criticou gastos do
Executivo. Ver. Robison Coelho: acredita que o Superintendente Fabio Rezes permanecerá no cargo.  Com relação a
bolsa-atleta, não duvida que o prefeito vá cortar a bolsa. Informou que esteve na Secretaria de Educação conversando
com a Secretária sobre a situação das agentes em atividade de Educação. Que as agentes precisam ser consideradas
técnicas e que quer corrigir esta situação. Que judicialmente tem esse direito reconhecido. Está propondo uma lei para
que  possam  trabalhar  em  outros  municípios.  Comentou  que  estará  conversando  com  a  procuradoria  jurídica  do
Executivo. Ver. Otto Luiz Quintino Jr.: informou que o Ministério da Saúde prorrogou o prazo para vacina da gripe
até o dia 09 de junho. Disse que esteve em uma Unidade Básica de saúde e foi informado que a menor adesão é de
crianças de 6 meses a 5 anos e professores da rede pública. Pediu aos professores que não tomaram a vacina que
compareçam aos postos de saúde, porque há metas a atingir. Que o país quer atingir 90 por cento do público e que
atingiu até agora 60 por cento. Os grupos para quem a vacina é indicada são idosos acima de 60 anos, gestante e
mulheres até 45 dias após o parto, crianças entre 6 meses e menores de 5 anos, trabalhadores da saúde, professores
da rede pública e particulares de ensino, população privada de liberdade e também doentes crônicos. Relatou um
vídeo postado no facebook sobre um atendimento no PA do bairro São Vicente. Ver. Fernando Martins Pegorini:
parabenizou o trabalho que vem sendo desenvolvido pela Fundação Municipal de Esportes. Fez um pedido ao Prefeito
Volnei Morastoni para que não corte a bolsa-atleta. Pediu ao Presidente da Casa que encaminhe o pedido de uma
comissão para a consolidação das leis do Município. Que isso vai ser muito importante para o cidadão. Que Itajaí tem
quase 7 mil lei ordinárias e quase 300 leis complementares e que nesse universo o munícipe fica perdido. Que já tem
um  parecer  favorável  da  controladoria  desta  Casa,  para  que  busquem  um  diagnóstico.  Sugeriu  uma  parceria  do
Executivo com o Legislativo. Ver. Rubens Angioletti: falou sobre mobilidade urbana. Informou mais uma morte por
falta  de  ciclovia.  Dirigiu-se  aos  atletas  presentes,  dizendo  que  há  uma  questão  política  em  relação  ao  cargo  de
superintendente. Pediu ao Superintendente, sr. Fábio Rezes, para abrir um núcleo de atividades no loteamento Santa
Regina e no bairro Itaipava. Justificou dizendo que os jovens precisam de atividade e que praticar atividade física é
transformador. Ressaltou que investir em esporte e educação torna a juventude mais saudável e consciente. Fez uma
sugestão, para que o Semasa possa patrocinar uma parte das bolsas-atleta. Finalizou pedindo que as pessoas que
estão cadastradas no mutirão de exames para verificarem a situação. PAUTA REGIMENTAL: 1 - Projeto de Lei
Ordinária nº 10/2017 que INCLUI O PARÁGRAFO ÚNICO AO ART. 2º DA LEI Nº 5.527 DE 07 DE JUNHO DE 2010.
Autoria:  Renata  Narciso  Machado.  MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA:  1 -  Em primeira discussão e votação o
Projeto de Lei Ordinária nº 13/2017 que ADICIONA-SE O PARÁGRAFO ÚNICO AO ART. 1º DA LEI ORDINÁRIA N°
3579/2000. Autoria: Marcelo Werner. DELIBERAÇÃO: a deliberação do Projeto foi adiada por duas sessões uma vez
que o plenário concedeu vista do referido projeto ao vereador Nikolas Reis.  MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA
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PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 10/2017
que INCLUI O PARÁGRAFO ÚNICO AO ART. 2º DA LEI Nº 5.527 DE 07 DE JUNHO DE 2010. Autoria: Renata Narcizo.
Agradecendo  a  Deus  pelo  auxílio  na  condução  dos  trabalhos  desta  noite,  a  presença  dos  senhores  vereadores,
imprensa, funcionários e público assistente, o senhor presidente vereador Paulinho Amândio, convocou os senhores
vereadores para trigésima segunda sessão ordinária, a realizar-se no dia trinta de maio de dois mil e dezessete, às
dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 

Vereador Paulinho Amândio        Vereador Murilo Pereira
Presidente                                  1º Secretário

 
 
 
 
 
 


